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P1 ¿Qué sucede con el valor social del tiempo si se considera que cada individuo tiene un peso en
la utilidad social inversamente proporcional a su valor privado del tiempo?

P2 Comente:

a) Si la variación de la utilidad social con respecto a la variación de la utilidad de un individuo es
una constante igual a k, igual para todos los individuos, el valor de k no afecta al cálculo del
beneficio social de un proyecto.

b) La valoración social del tiempo de viaje es la misma para todos los individuos, a diferencia de la
valoración privada.
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